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Straty cisrfienia Y¥rHB§Fat§r8 - ﬁﬁ

CISHRALGRZEINIKI WIELOPLYTOWE

ZAL ACZNIK A1

Ter:peratlura % 2. Okreslenie spadku ci$nienia Ap,gp Na catkowicie otwartym zaworze
maksymalna
Y Suma mocy Suma W wigkszosci instalacji, spadek ci$nienia Ap, 0o wynosi zazwyczaj 0,05 do 0,2 bar
Gesto $¢ czynnika przy wiasnych pojemnosc
temperaturze max. lkw] i[dm3] 3. Obliczenie wartosci k,
Ciepto wta sciwe przy -
maxymalnej V100 3
temperaturze 45,6 191,5 KV = T [m~/h] Ap.e = Spadek cisnienia na zaworze [bar]
Wpotczynnik Pyi00
A - rozdzielacze
Ciénienie
dyspozycyjne
na poczatku
odcinka
M1 magistrali kPa 35
Narastaj ace PR
.S'tr.ata. Narastaj ace straty Cisnienie
Strata | cisnienia straty cisnienia dyspozycyj
Punkt Moc Wymagane cisnienia na cisnienia zasilanie i Strata cisnienia | Nastawa zaworu ne w
obliczenio wymienni | natezenie | Przeplyw |Przeplyw | Srednica | Srednica | Diugo$é | Diugos$é na  |odcinkach | memmege | sommicen | eacrsonena| Yebomego] onnonstatei® | oreckose |ODliCZaNyM
wy Nazwa ka przeptywu | podej $cia |magistrali | podej $cia [magistrali | podej$cia | magistrali | podej $ciu [ magistrali | odbiomika odbiornika | na wymienniku | regulacyjnym podejscia przeplywu wezle | Kv zaworu
P Qw Qp Qm dwp dwm Lp Lm dP1 dP2 dP3 dP4 dP6 dP=AA$14 dP8 v
kw dm3/s dm3/min dm3/min mm mm m m kPa kPa kPa kPa kPa kPa kPa m/s
Punkt weztowy 0,10 0,0012 0,07 0,000 0,00 25,01
Odcinek magistralny 0,07 0,000 0,000 0,00 0,00
41|Punkt weztowy 8,5 0,1045 6,27 25 3,0 0,312 1,49 10,0 13,21 0,21 25,01 1,19
Odcinek magistralny 6,34 25 6,1 0,299 0,299 0,60 0,22
40|Punkt weztowy 8,5 0,1045 6,27 25 3 0,312 1,49 10,0 13,81) 0,21 25,61 1,19
Odcinek magistralny 12,61 32 6 0,316 0,615 1,23 0,26
39[Punkt wezlowy 8,5 0,1045 6,27 25 3 0,312 1,49 10,0 14,44) 0,21 26,24 1,19
Odcinek magistralny 18,88 40 6 0,225 0,839 1,68 0,25
38[Punkt wezlowy 8,5 0,1045 6,27 25 3 0,312 1,49 10,0 14,89) 0,21 26,69 1,19
Odcinek magistralny 25,15 40 9,3 0,592 1,431 2,86 0,33
37{Punkt wezlowy 0,6 0,0074 0,44 15 3 0,028 0,01 10,0 17,83) 0,04 27,87 0,08
Odcinek magistralny 25,60 40 8 0,526 1,957 3,91 0,34
A Punkt weztowy 11 0,1352 8,11 25 3 0,503 2,49 10,0 1593] 0,28 28,92 1,54
Odcinek magistralny 33,71 40 27,8 3,040 4,996 9,99 0,45
Rozdzielac|Punkt weztowy 0,0000 0,00 40 0,000 0,00 10,0 25,00 0,00 35,00 0,00
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Tabela

ZAt ACZNIK A1

i i MS - md 45,6]Mog ylasna d 45,6] [Ci.dys. | 15 [Poj.Zladu | 80 JRazem straty cignienia | 9,99] [Moc tranzyt 0,00 | JOdcinek nr]
Cisnienie
dyspozycyjne
na poczatku
odcinka
A magistrali kPa 28 , 92
Strata Narastaj ace Na':f::\l/ice Cisnienie
Strata | ci$nienia straty cignienia dyspozycyj
Punkt Moc Wymagane cisnienia na cisnienia zas\\fln\e I Strata cignienia | Nastawa zaworu new
. . . . . . . Z2 Z2 : magistrali od powrétu od | Strata cisnienia | dyspozycyjnego| rownowazacego .
obliczenio wymienni | natezenie | Przeptyw |Przeplyw | Srednica | Srednica | Diugo$é | Diugo $é na odcinkach | “ocamiego | ostatniego  |dyspozyeyinego| na zaworze w odcinku predkosc | Obliczanym
wy Nazwa ka przeptywu | podej$cia |magistrali | podej $cia [magistrali | podej scia | magistrali | podej $ciu [ magistrali | odbiornika odbiomika | nawymienniku | regulacyjnym podejscia przeplywu wezle | Kv zaworu
P Qw Qp Qm dwp dwm Lp Lm dP1 dP2 dP3 dP4 dP6 dP=AA$14 dP8 v
kw dm3/s dm3/min dm3/min mm mm m m kPa kPa kPa kPa kPa kPa kPa mls
Punkt wezlowy 0,00 0,0000 0,00 0,000 0,00 24,08
Odcinek magistralny 0,00 0,000 0,000 0,00 0,00
42 (Punkt weztowy 1,7 0,0209 1,25 15 3,0 0,191 0,06 10,0 13,83 0,12 24,08 0,24
Odcinek magistralny 1,25 15 59 0,174 0,174 0,35 0,12
43|Punkt wezlowy 1,6 0,0197 1,18 15 3 0,171 0,05 10,0 14,21] 0,11 24,43 0,22
Odcinek magistralny 2,43 20 1,7 0,042 0,216 0,43 0,13
44|Punkt wezlowy 0,4 0,0049 0,30 15 3 0,013 0,00 10,0 14,50 0,03 24,51 0,06
Odcinek magistralny 2,73 20 1,7 0,052 0,268 0,54 0,14
45|Punkt wezlowy 0,5 0,0061 0,37 15 3 0,020 0,01 10,0 14,59| 0,03 24,62 0,07
Odcinek magistralny 3,10 20 0,2 0,008 0,275 0,55 0,16
C Punkt wezlowy 0,35 0,0043 0,26 15 3 0,010 0,00 10,0 14,62 0,02 24,63 0,05
Odcinek magistralny 3,36 20 4 0,179 0,455 0,91 0,18
46 |Punkt wezlowy 1 0,0123 0,74 15 3 0,072 0,02 10,0 14,90 0,07 24,99 0,14
Odcinek magistralny 4,09 20 4,7 0,304 0,759 1,52 0,22
49|Punkt wezlowy 2,1 0,0258 1,55 15 3 0,283 0,09 10,0 15,23| 0,15 25,60 0,29
Odcinek magistralny 5,64 20 57 0,668 1,426 2,85 0,30
B Punkt wezlowy 2 0,0246 1,48 15 3 0,258 0,08 10,0 16,60| 0,14 26,94 0,28
Odcinek magistralny 7,12 20 52 0,936 2,362 4,72 0,38
50|Punkt weztowy 1,5 0,0184 1,11 15 3 0,152 0,05 10,0 18,61 0,10 28,81 0,21
Odcinek magistralny 8,22 25 0,7 0,056 2,418 4,84 0,28
A Punkt weztowy 0,0000 0,00 25 0,000 0,00 10,0 18,92 0,00 28,92 0,00
2 RAZEM MOC 11,15]Moc wlasna d 11,15 Cis. dys. 8,00(Poj. Ztadu Razem straty ci$nienia 4,84 Moc tranzytu[ 0,00 Odcinek nr
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[abela ZAEACZNIK A.1
$traty cisn GISTRALA 1.xIs Ciénienie
dyspozycyjne
na pocatku
odcinka
C magistrali kPa 18 , 66
Narastaj ace PR
.S'tr.ata. Narastaj ace straty Cisnienie
Strata | cisnienia straty cisnienia dyspozycyj
Punkt Moc Wymagane cisnienia na cisnienia zasilanie i Strata ciénienia | Nastawa zaworu new
. ) . . . P " p " s dni s dni Di .. Di .. deinkach magistrali od powrétu od Strata ci$nienia | dyspozycyjnego| réwnowazacego bli
obliczenio wymienni | natezenie rzeptyw rzeptyw | Srednica rednica ugo sé ugo sé na odcinkac ostatniego ostatniego | dyspozycyinego| na zaworze w odcinku predkosc | Obliczanym
wy Nazwa ka przeptywu | podej $cia |magistrali | podej $cia [magistrali | podej$cia | magistrali | podej $ciu [ magistrali | odbiomika odbiornika | na wymienniku | regulacyjnym podejscia przeplywu wezle | Kv zaworu
P Qw Qp Qm dwp dwm Lp Lm dP1 dP2 dP3 dP4 dP6 dP=AA$14 dP8 v
kw dm3/s dm3/min dm3/min mm mm m m kPa kPa kPa kPa kPa kPa kPa m/s
Punkt wezlowy 0,00 0,0000 0,00 0,000 0,00 18,64
Odcinek magistralny 0,00 0,000 0,000 0,00 0,00
47|Punkt weztowy 0,4 0,0049 0,30 15 3,0 0,013 0,00 10,0 8,63 0,03 18,64 0,06
Odcinek magistralny 0,30 15 4.3 0,009 0,009 0,02 0,03
C Punkt weztowy 0,0000 0,00 15 0,000 0,00 10,0 8,66 0,00 18,66 0,00
3 RAZEM MOC 0,4]Moc whasna g 0,4 Cis. dys. 8,00(Poj. Ztadu Razem straty ci$nienia 0,02 Moc tranzytu[ 0,00 Odcinek nr
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ZAt ACZNIK A1
Straty cisnienia w inst. CO - MAGISTRAILA 1.xIs
Cignienie
dyspozycyjne
na pocatku
odcinka
B magistrali kPa 20 , 97
Narastaj ace P
_S,"_""ta_ Narastaj ace straty Cisnienie
Strata | ci$nienia straty cignienia dyspozycyj
Punkt Moc Wymagane cisnienia na cisnienia zasilanie i Strata ci$nienia [ Nastawa zaworu ne w
. ) . 0 . A n A . A A . magistrali od powrétu od Strata cisnienia | dyspozycyjnego| réwnowazacego .
obliczenio wymienni | natezenie | Przeptyw | Przeptyw | Srednica | Srednica | Diugo$¢ | Diugo $é na odcinkach | “oiamiego ostatniego | dyspozycyjnego| na zaworze w odcinku predkoss | Obliczanym
wy Nazwa ka przeplywu | podej $cia |magistrali | podej $cia [magistrali | podej$cia | magistrali | podej $ciu [ magistrali | odbiomika odbiornika | nawymienniku | regulacyjnym podejscia przeplywu wezle | Kv zaworu
P Qw Qp Qm dwp dwm Lp Lm dP1 dp2 dP3 dpP4 dP6 dP=AA$14 dP8 \4
kW dm3/s dm3/min dm3/min mm mm m m kPa kPa kPa kPa kPa kPa kPa m/s
Punkt weztowy 0,00 0,0000 0,00 0,000 0,00 20,70
Odcinek magistralny 0,00 0,000 0,000 0,00 0,00
48(Punkt weztowy 2 0,0246 1,48 15 3,0 0,258 0,08 10,0 10,36 0,14 20,70 0,28
Odcinek magistralny 1,48 15 34 0,135 0,135 0,27 0,14
B Punkt weztowy 0,0001 0,0000 0,00 15 0,000 0,00 10,0 10,97 0,00 20,97 0,00
4 RAZEM MOC 2|Moc wiasna g 2 Cis. dys. 8,00(Poj. Ztadu Razem straty ci$nienia 0,27 Moc tranzytuf 0,00 Odcinek nr
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